

Министерство науки и высшего образования Республики Казахстан
Карагандинский университет имени академика Е.А.Букетова

Педагогический факультет



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги! Педагогический факультет Карагандинского исследовательского университета имени академика Е.А. Букетова **2 мая 2025 года** проводит Республиканский семинар на тему «Цифровая трансформация: национальные традиции и инновации в системе педагогического образования Казахстана», посвященную 100-летию академика Е.А.Букетова.

Цель семинара: обсуждение актуальных вопросов повышения качества образования в условиях цифровой трансформации на основе национальных традиций и инноваций.

Заявка на участие и текст статьи высылаются ответственному Копбалиной Камшат Багдатовне на электронную почту: conference_pmno2024@mail.ru, телефон: 87716059452 **до 15 апреля 2025 года**.

Для участия в семинаре необходимо прислать (прилагается):

1. Регистрационную форму – **Приложение А**.
2. Текст статьи, в соответствии с требованиями к оформлению – **Приложение В**.

РЕГИСТРАЦИОННАЯ ФОРМА
(Заявка на участие в конференции)

1. Фамилия, Имя, Отчество (Первый автор)	
2. Организация, должность	
3. Ученая степень	
4. Ученое звание	
5. Телефон, факс	
6. Почтовый адрес	
7. E-mail	
8. Название доклада	
9. Форма участия:	
11. ФИО соавторов	

Приложение В

УСЛОВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕДСТАВЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

Рабочие языки семинара – казахский, русский, английский. Текст статьи представляются до **15 апреля 2025 г.** в виде электронной копии в формате MS Word, по e-mail прикрепленным файлом.

Публикация статьи в сборнике материалов семинара бесплатная.

Подавая заявку, участник семинара выражает согласие на обработку оргкомитетом семинара его персональных данных.

Материалы, представленные участниками семинара, проходят проверку на заимствования, а также редакционный отбор на предмет корректности научного содержания, соответствия теме семинара и техническим требованиям. Оригинальность текста должна составлять не менее 70 %.

Материалы, не прошедшие редакционный отбор, не публикуются и не рецензируются.

Материалы, присланные с нарушением сроков, не рассматриваются.

ЭЛЕКТРОННЫЙ СБОРНИК МАТЕРИАЛОВ СЕМИНАРА будет размещен на сайте университета после его проведения.

Объем статьи **не менее 3-х и не более 6 страниц** формата А4, включая рисунки.

В начале, по направлению статьи, указывается код индекс универсальной десятичной классификации (УДК), в левом верхнем углу.

Через 1 интервал формируется заголовок статьи по центру прописными буквами.

Название статьи печатается заглавными буквами по центру строки, жирным шрифтом.

Через 2 интервала печатаются инициалы и фамилии авторов (выделить жирным шрифтом) с указанием наименования организации, города и страны.

Ниже через 2 интервала печатается текст.

Шрифт текста статьи – 11 кегль Times New Roman.

Междустрочный интервал - одинарный.

Параметры страниц – 20 мм со всех сторон.

Список использованных информационных источников при подготовке статьи располагается в конце статьи через строку (Enter), не более 10 источников (10 pt).

Перечисление источников дается в порядке ссылок на них в статье. Номер ссылки в тексте статьи оформляется в квадратных скобках, например – [1]. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ 7.5-98 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Журналы, сборники, информационные издания. Издательское оформление публикуемых материалов».

Оформление таблиц. Каждая таблица должна быть пронумерована и иметь название. Номер таблицы и название размещаются над таблицей в левом верхнем краю. Название таблицы размещается через тире (например: Таблица 1 -).

Оформление графических материалов. Графические материалы должны быть подготовлены с помощью программ «Microsoft Graph» или «Excel». Графические объекты должны быть сгруппированы. Графические объекты не должны выходить за пределы полей страницы и превышать одну страницу.

Каждый объект должен быть пронумерован и иметь подрисуночную подпись и располагается по центру.

Оформление формул. Математические формулы оформляются через редактор формул «Microsoft Equation». Их нумерация проставляется с правой стороны в круглых скобках. При большом числе формул рекомендуется их независимая нумерация по каждому разделу.

Текст статьи (Приложение В) необходимо направить по электронному адресу: conference_pmno2024@mail.ru (Копбалина К.Б.)

Имя файла должно начинаться с фамилии первого автора статьи. Участник семинара может быть автором или соавтором не более 3-х статей.

С уважением, Оргкомитет Семинара